

香港文匯報訊 畢贛導演第二部長片作品《地球最後的夜晚》前天於康城舉行全球首映。影片導演畢贛、主演黃覺、李鴻其、陳永忠組成「地球最後的男人幫」霸氣亮相康城紅地毯，影片聯合出品人黃曉明也驚喜現身支持。畢贛導演表示：「這是全球第一次放映，謝謝大家來看這部擁有魔法的電影。」黃曉明在觀影結束後興奮表示：「這是一部會令人驚訝的電影，觀眾體驗了一個夢幻的漫漫長夜。畢贛導演用他的創新精神、技術革新和對影像藝術的成功把握，努力為觀影者造夢。這部電影的藝術成就一定會在世界電影史上留下至關重要的一筆。很榮幸有機會參與出品，期待更多觀眾能更早看到。」

《地球最後的夜晚》康城首映 黃曉明驚喜現身 撐畢贛

早前在康城影展宣佈《地球最後的夜晚》順利入選「一種關注」官方競賽單元時，康城影展藝術總監 Thierry Fré maux 在公佈消息時評價道：「導演畢贛的新作繼承了侯孝賢和大衛連治的風格。」作為導演畢贛的第二部長片，《地球最後的夜晚》有着比前作《路邊野餐》更為新穎、大膽的突破。影片不僅延續了《路邊野餐》表現時空的手法，而且進一步將記憶敘事與魔幻敘事加以對比，表現出多樣化藝術電影的不同質感。

李鴻其想躲在戲院裡看戲

第52屆金馬獎最佳新演員李鴻其，此次也參與演出，首次來到康城，李鴻其被這超級盛會震撼到直

呼「我想整天躲在戲院裡，看遍所有電影！」他透露將飾演「記憶中的那個人」，所以和幾位演員都有對手戲，而拍攝過程中，也因為和畢贛導演年齡相近，兩人比較像同班同學在一起創作。開機拍攝前大家會先吃飯聊一些動畫、一些生活，然後再聊聊這場戲要怎麼去拍，讓他可以更進入這個角色。李鴻其也說：「畢贛導演的電影沒有固定的故事線，所以這次和別的電影的表演方式很不同，感覺像在表演特技。因為我要飾演主角『記憶中的那個人』，很碎裂很抽象，但每次出現又要達到某種效果，是一次很不同的經驗！」

另外，電影《韓索羅：星球大戰外傳》昨日凌晨在康城電影節舉行大型首映禮，除一眾片中主角及內地超模劉雯外，來撐場包括由梁婷導演和編劇的萌寵動作電影《營救汪星人》劇組主演藍博、唐本、趙宇彤也代表「中國軍團」應邀出席並現場觀影。



內地超模劉雯也有現身。路透社



趙宇彤、藍博、唐本代表「中國軍團」應邀出席並現場觀影。



導演畢贛(左二)攜主演黃覺(右二)、李鴻其(左一)、陳永忠(右一)被封「地球最後的男人幫」。

《地球最後的夜晚》聯合出品人黃曉明驚喜現身。



《韓索羅：星球大戰外傳》在康城電影節舉行首映禮。法新社

宣萱提議馬國明早日生BB

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 宣萱與馬國明(馬明)昨日以代言人身份，到中環出席美肌中心活動，二人又分享美肌心得。活動上馬明又慘被宣萱逼供戀情，當大會頒發最佳代言人獎及永久尊貴客戶VIP CARD給宣萱時，司儀陸浩明(6號)指馬明的VIP CARD較特別，要家人才可使用，但BB(女友黃心穎)尚未成為家人，宣萱即笑問誰是BB，6號就答她：「心穎，姓黃。」宣萱笑謂還以為她已姓馬。馬明打趣說：「咁益阿媽用先，或者用嚟求婚用。」

活動後宣萱和馬明一起接受訪問，宣萱被問到是否真的不知道誰是心穎？她笑說：「我心穎

BB存在，講到好事近咁，所以想update吓。」馬明即搞笑澄清：「(心穎)未改姓馬。」宣萱就提議馬明早日生BB有好處，因有精力可陪BB玩，之後又問他跟他心穎拍拖多久，馬明尷尬地說：「唔係拍好耐，了解中，(有冇求婚打算?)右有右，唔好咁快寫到呢度。」

說到心穎快將踏入三字頭，宣萱驚訝說：「三字頭咩？好後生啫，其實呢啲(結婚)而家唔畀年齡限制，我係人辦。」說到有時女方唔心急，男的會心急，馬明就否認自己心急結婚，表示隨緣。說到神情顯得緊張，馬明解釋因宣萱是其女神之一，所以收斂了，沒平時那麼口花。



宣萱提議馬國明早日生BB有好處，因有精力可陪BB玩。

MC Jin 下月生日 返美享天倫

香港文匯報訊(記者 植植) 歐陽靖(MC Jin)昨日接受由鄭紹康(Francis)主持的奇妙電視節目《天下第一friend 2》訪問。MC Jin表示感謝Francis給予難得的機會，透過奇妙電視的平台接受訪問，讓觀眾更深入了解MC Jin是怎樣的人。Francis直言任何天南地北無所不談，前世今生一一說起。面對Francis的尖銳問題，MC Jin明言將毫無保留，分享個人成長及工作上的體驗。而Francis知道好友日程繁忙，特意安排向MC Jin送上生日蛋糕，提早為6月生日的好友慶生。MC Jin非常驚喜，並即席Rap出感受答謝Francis的安排。

MC Jin表示近期忙於工作，已接近三星期未見家人。完成今天訪問後，隨即便會出發到美國工作，待完成美國工作後，便正式放假，與在美國的家人共聚天倫。MC Jin表示今年除了自己36歲生日有家人陪伴，更難得可以與兒子一同慶祝其6歲生日，更開心得隨口Rap出「兩仔爺可以一齊Yo，一齊切蛋糕！」又表示會於機場為兒子搜購生日禮物。



鄭紹康特意為歐陽靖預早慶祝生日。

衛詩約家姐聖誕探訪小朋友

香港文匯報訊(記者 李慶全) 衛詩昨晚出席一慈善頒獎禮，她擔任表演嘉賓唱幾首英文歌，她表示平時都有做義工及探訪，最近才到過紅十字會探訪小朋友，跟他們一起唱歌、玩遊戲，並打算今個聖誕都約家姐衛蘭一起再去和小朋友共度佳節。

趙哲好坦言自己都喜歡做善事，每月有助養兒童及捐四位數字善款，這都是不望回報。問將來會否帶女兒做義工？她說：「女兒一出世已是聽障，不過手術後已回復聽力學習到講說話，我都正學習言語治療，希望能夠幫到女兒和其他小朋友！」趙哲好指女兒現在16個月大，幸好早發現手術又成功，不過她現在所聽到的是「機械性」，每周仍要去治療，而手術費她都是應付得到。



衛詩



王馨平設計恤衫義賣

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 王馨平(Linda)昨日出席時裝設計師與電訊商合作的慈善義賣活動，Linda透露設計兩款恤衫，男裝的會送給老公，她身上富古典美的恤衫就會拿來拍賣，希望籌得可觀的善款幫助香港乳癌基金會。

本身沒設計經驗的Linda，笑稱只是分享自己的概念，讓設計師幫她執手尾。問到平時有否幫老公襯衫？她說：「不會，我都不喜歡別人穿什麼，最多說老公的衣服皺了，而且他品味都ok。」經過今次設計恤衫，Linda希望再有機會設計不同範疇，如家居、鞋、手袋和首飾等，既可做善事又可滿足到自己。提到曾翻唱她《別問我是誰》的余文樂已為人父，Linda恭喜樂仔做爸爸，因沒有聯絡未有機會見到對方。

替大會擔任司儀，林奕匡太太李靄璣(Rikko)有留意好友符曉薇，即陳柏宇太太大肚出血，她表示每人對懷孕的適應力不同，現在對方情況十分之好。

張繼聰驚喜預祝周秀娜生日

香港文匯報訊 日前，周秀娜與張繼聰為電影《女皇撞倒正》拍攝海報，監製突然捧上生日蛋糕，與工作人員一同為娜姐慶祝生日，非常驚喜。本月22日才是娜姐的正日生日，當天她收到今年的第一個生日蛋糕，她沒想過這麼早有人為她預祝生日。拍攝海報當日，剛巧正是娜姐的助手生日，娜姐為助手準備了生日蛋糕，本想悄悄地給她驚喜，怎料導演、監製、阿聰等人亦為娜姐準備了蛋糕，可謂雙重驚喜！



張繼聰捧上生日蛋糕為娜姐慶祝生日。

娜姐過往生日也會收到很多蛋糕，有年更超過二十個，對於愛吃甜點的娜姐來說，非常難忍口，所以其中一個生日願望是：「食極都唔肥！」每年的生日都在工作中度過，今年也不例外。雖然生日要工作，不過娜姐不但沒有抱怨，反而好開心大家為她慶祝，而且覺得在生日工作，令她更有正能量和動力做好演出。去年娜姐可謂是豐收的一年，主演的電影《29+1》獲得金像獎多項提名，而娜姐更有份提名最佳女主角，因此娜姐希望今年再接再厲，電影票房大賣。



羅孝勇、寶珮如等人到賀無線監製Kent哥開設的日本餐廳。

寶珮如再拍劇怕唔適應

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 羅孝勇、寶珮如等人昨日到賀無線監製Kent哥開設的日本餐廳，寶珮如透露已和無線簽了一年合約，下周就會試新劇造型，預計6月就會開工拍攝。問到簽約有沒有特別要求，她說：「我的要求只要自由度夠大，因為我要出唱片，知道他們有很多規矩，例如不可以亮相其他台，對於我宣傳新歌有影響，希望可以盡量配合，內地演出就全部可以做。」寶珮如稱已有一段時間沒拍劇，所以只簽一年，擔心自己未必適應到，說：「都做好心理準備拍劇會辛苦，幸好在TVB大家庭不會陌生，因為有好多舊同事都認識。」